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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Iz sedmice u sedmicu je primetno 
bolja ponuda jabuke i kruške na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Za razliku od 
njih slabija je bila ponuda pojedinih sorti 
grožđa, što je uslovilo rast cena. Pored 
grožđa skuplja je bila i pomorandža, dok 
su jeftiniji bili kivi, limun, mandarina i nar 
u odnosu na prethodnu sedmicu. Raznov-
rsna i bogata ponuda povrtarskih kultura 
na prodajnim punktovima, ali je prodaja 
bila nešto slabija u poređenju sa prethod-
nom sedmicom. Zabeležen je pad cena 
cvekle, karfiola, krastavca salatara, 
krastavca kornišona, paradajza, paškana-
ta, peršuna korenaša, rotkvice, tikvice, 
spanaća i zeleni. Za razliku od njih skuplji 
su bili paprika, patlidžan, zelena salata i 
zelje. 

U ponudi voća ja na zelenoj pijaci Ka-
lenić zabeležena ponuda mušmule. 
Dominirale su protekle nedelje  jabuke i 
grožđe. Skuplji su u odnosu na prethodni 
period bili  borovnica, grejpfrut, belo i crno 
grožće ostalo, grožđe sorte Hamburg, 
nektarine i šljive, dok je pad zabeležen kod 

nara. Ponuda povrća je bila solidna na pi-
jačnim tezgama. Zabeležen je pad cene 
paradajza, praziluka i spanaća, dok su za 
razliku od njih skuplji bili boranija, kelj, 
kornišon, čeri paradajz i šargarepa. 

Karakteristika druge sedmice oktobra 
na kvantašu u Kraljevu je na tezgama po-
javilo desetak voćnih kultura. To se odra-
zilo i na cenu, pa su skuplji bili banana, 
breskva, nektarina. U ponudi povrća 
dominirali su paradajz, kupus, crni luk, dok 
je ponuda paprike bila slabija. Zabeležen 
je rast cena krastavca salatara, crnog luka, 
paprike šilje, paradajza i šargarepe. 

Dobar asortiman i prosečna ponuda 
poljoprivrednih proizvoda evidentirana je 
tokom druge sedmice oktobra na pijaci u   
Požarevcu. U pogledu ponude povrća nije 
bičo značajnijih promena u odnosu na 
predhodni period. Zabelezen je rast cena 
banane, jabuke Jonagold, jabuke ostale, 
luka i tikvice. U istom periodu jeftiniji su 
bili grožđe crno ostalo, pasulj  beli, pasulj 
šareni i praziluk. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Zabeležena prva ponuda mušmule 
na zelenim pijacama u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  10.– 16.10.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
03.– 09.10.2022. godine 

1 HRK= 15,57 RSD Izvor: TISUP 
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